Tufpo Xtatietikng Maog 2018
M. Zalbavng
Epappoopévn Emyeipnoioxn Epgova 1" Ze1pd Ackicemv

Mpopinpa 1: 'Eotw 1o akdAov00 ypapptkd TpdypapLpo.
Max 4x, —2X, +2X,
VO TOVG TEPLOPIGHOVG
33X, +X,  +X < 180
X, =X, +2x, < 30
60

IN

Xt =X
X, X, X3 2 0.

a) Na emidoete 1o mpdypoapua pe tnv pébodo Simplex.
B) [T6co Ba avénbei n PEATIOT T TG TOGOTNTOG TOV UEYICTOTOOVUE av To Oe&i
oKEAOG TOV TEPLOPIoHOV 1 avénbel katd P povéada

Mpoprinpa 2: 'Eoto 10 akdA0v00 yYpapptkd TpdypapLpo.
Max 3x, + X, + 5%, +4X,
VO TOVG TEPLOPIGHOVG
3x, 3%, +2X%, 48X, 50
o5X, +6x, —4x, -—4X, 40
4x, -2x, +%X; +3x, < 20
X0 Xy, Xg, X, 2 0.
No emAdoete to Tpdypappo pe v pébodo Simplex.

IN

IN

Mpopiqpua 3: Noa emidoete 10 akOA0LOO Ypoapukd mpdypappa pe v uéhodo
Simplex

Max —2Xx, +5X,

VIO TOVG TEPLOPLGLOVG

3x, —2X, +X < 8
-4x,  3X, X < 4
2x, —-3x, —6xX, < 6
X =X, X = 1

X,  +X, +X = 5

Xy Xy, %3 20,



Hpépinpa 4: No Aoete 10 akdlovbo ypaupkd mpdypappa eetalovtag to duikod
TOL.

Min 3x, +2X, +3X,

VO TOVG TEPLOPIGHOVG

5x, 45X, +3%, = 50

X, +X, -X;, = 20
7x,  +6x, 9%, = 30
5x, 45X, +bx, = 35
2x,  +4x, -15x, > 10
12x, +10x, > 20
X X,y X3 20



